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Peakuuu oomena — 310 peakluu, B pe3yJIbTaTe
KOTOPBIX, JIBA CIIOKHBIX BEIECTBA OOMEHUBAIOTCS
CBOMMHM COCTABHBIMH YaCTSIMHU.
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Peakniun oOMeHa, mpoTeKarolue B pacTBOpax, UAYT A0 KOHIIA

TOJIBKO B TOM CITy4ae, €CJIM B pe3yJbTaTe ux o0paszyercst 0CaJloK,
ra3 uiv BOJaA.




Peakiiuu ooMmeHa
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peakiuu oOMeHa peakiuu oOMeHa peakiuyu oOMeHa
C BBIMAJICHUEM OCaJIKa C BBIJICJICHUEM Tra3a C BBIJICTICHHEM BOJIbI
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PG&KHI/II/I oOMeHa C BBIIIAJICHUCM OCAaJKa

XJIOpUI
AJIJTFOMUHU S
\ (AICL,)

AlCl

|

IEJI0Yb

(NaOH)



PeaKHI/II/I oOMeHa C BBIIIAJICHUCM OCAaJKa

IEJI0Yb

(NaOH)



Peakiinu oOMeHa ¢ BbITTIaJeHUEM OCAIKa
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Peakiiun oOMeHa ¢ BrIDaJeHUEM OCaIKa
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PG&KHI/II/I oOMeHa C BBIIIAJICHUCM OCAaJKa

AlCL, + NaOH — AI(OH),| + NaCl

AICL, + 3NaOH = AI(OH),| + 3NaCl




PG&KHI/II/I oOMeHa C BBIIIAJICHUCM OCAaJKa

pacTBop
IIOBAPEHHOU

\ comu (NaCl)

|

HUTpPAT
cepebpa
(AgNO,)



PG&KHI/II/I oOMeHa C BBIIIAJICHUCM OCAaJKa

AgC(Cl —

AgNO, + NaCl = AgCl| + NaNO,




PeaKHI/II/I OoOMeEHa ¢ BBIACJIICHHUCM I'd3a

|

XJI0pua aMMOHUA

(NH,Cl)

HIET0Yb

(NaOH)



PeaKHI/II/I oOMeHa C BBIJACJIICHHUCM I'd34




PeaKHI/II/I oOMeHa C BBIJACJIICHHUCM I'd34
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PeaKHI/H/I OoOMeEHa ¢ BBIACJIICHHUCM I'd3a

pacTBop
NaCl + HZO

-

NH,Cl + NaOH = NaCl + NH,OH = NaCl + NH, 1 + H,0




Peakiinu oOMeHa ¢ BBIIEJIEHUEM BOJIbI
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Peakuuu neumpanuzayuu — 310 peaKUn
B3aMMOJICUCTBHS CUJIBHOM KHCJIOTHI CO MIEJI0YbIO, B
pe3ylbTaTe KOTOPhIX 00pa3yeTcs

MAaJIOJIMCCOLIMUPYIOIIEE BEIIECTBO — BO/IA.




Peakiinu oOMeHa ¢ BBIIEJIEHUEM BOJIbI

KOH

TUJIPOKCH]T
KaJIus

(KOH)



Peakiinu oOMeHa ¢ BBIIEJIEHUEM BOJIbI

o JTaKMYC

TUJIPOKCH]T
KaJIus

(KOH)



Peakiinu oOMeHa ¢ BBIIEJIEHUEM BOJIbI

BOJZIA

| ) (H,0)
coJigHas qEEEEEEEEEEE;; XJI0OpH A
KHCIIOTa : ?%JI(I}JS
(HC)) b

HCl

KOH + HCl = KC1 + H,0




OCHOBHOE TIPaBUJIO MPOTEKAHUS peakiuii oOMeHa
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0CaaoK ra3s BOJAa
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xJjopuj oapus NaCl

(BaCl.)
: «/Ba(OH)Z

pacTBOp IIEJIOUYH

(NaOH)

2NaOH + BaCl, # 2NaCl + Ba(OH),

pEaKIMs HE UIET




